

# С ДНЕМ РАБОТНИКОВ КУЛЬТУРЫ!

Забота о душе – вот как, пожалуй, можно определить назначение людей, связавших свою профессиональную жизнь с культурой и искусством.

В преддверии праздника я обращаюсь со словами глубокой благодарности и признательности к работникам культуры, профессорско-преподавательскому составу Белорусского государственного университета культуры и искусств, Минского колледжа искусств за неоценимый вклад в дело сохранения и возрождения традиций национальной культуры, воспитания высококвалифицированных специалистов отрасли.

Палитра культурной жизни района ярка и разнообразна: праздники, фестивали, конкурсы, концерты, творческие встречи, гостиные – вот далеко не полный перечень мероприятий, за которыми стоит ежедневный кропотливый труд людей, создающих прекрасное в сердцах жителей Октябрьского района. Работа по выявлению и развитию талантливых детей и молодежи, приобщение их к миру искусства – одно из приоритетных направлений работы учреждений культуры района. И тому подтверждение: 16 творческих коллективов, имеющих почетное звание «народный» и «об-

разцовый». Кроме того, в районе созданы условия для развития творческих способностей каждого жителя.

Районные и городские праздники не были бы столь колоритны и выразительны без активного участия трудовых коллективов. Надеюсь, что эта

хорошая традиция будет и в дальнейшем продолжена.

Стремление к совершенству, постижение нового, неизведанного всегда было присуще работникам культуры и искусства.

Творческого вдохновения и поиска тем, кто благотворно

трудится на ниве возрождения и развития национальной культуры! Здоровья и счастья вам и вашим семьям! Несите добро и мир в наш общий дом!

**Станислав ПЕТКЕВИЧ,**  
первый заместитель  
главы администрации  
Октябрьского района г. Минска

